REGULAMIN SALI GIMNASTYCZNEJ
W SZKOLE PODSTAWOWEJ NR 1 

im. św.Królowej Jadwigi  

w JAROSŁAWIU
Zasady ogólne: Sala gimnastyczna jest miejscem przeznaczonym wyłącznie do prowadzenia zajęć wychowania fizycznego, szkolnego koła sportowego, rozgrywek sportowych i innych zajęć sportowych. Za bezpieczeństwo ćwiczących podczas zajęć odpowiada prowadzący zajęcia. Uczniowie, personel pedagogiczny oraz zrzeszenia i organizacje, obowiązuje zgodne z niniejszym regulaminem zachowanie się na sali gimnastycznej i w jej pomieszczeniach. Wszystkie zajęcia na Sali odbywają się w sposób zorganizowany.Za stan Sali sprzętu i urządzeń odpowiadają dyrektor szkoły, nauczyciele wychowania fizycznego, personel pedagogiczny oraz osoby korzystające z Sali. Sprzęt gimnastyczny i urządzenia są dobrem społecznym szkoły. Opiekę nad nim w trakcie zajęć sprawuje zespół ćwiczący.

Postanowienia szczegółowe: Wszystkich ćwiczących obowiązuje strój gimnastyczny, obuwie sportowe, spodenki, koszulka (dres).Należy dbać o to, aby strój był czysty. Ze względów higienicznych niewskazane jest pożyczanie stroju gimnastycznego. Każda klasa, czy zespół korzystający z sal jest odpowiedzialny za ład i porządek. Sprzęt do ćwiczeń należy rozstawiać tylko przy pomocy nauczyciela. Wszelkie uszkodzenia sprzętu należy zgłaszać prowadzącemu zajęcia. Grupy ćwiczebne mogą przebywać w Sali w obecności nauczyciela. Każdy wypadek uczniowie zgłaszają nauczycielowi. Rozbieranie się w Sali gimnastycznej jest wzbronione, do tego służą szatnie .Rozbierający się w szatniach dbają o ład i porządek .Zabrania się: wchodzenia na salę w nieprzebranych butach, , w ubraniu, wchodzenia na salę w czasie przerw oraz poza obowiązującymi godzinami WF. Brutalnego zachowania, krzyków , popychania, wspinania się po drabinkach, linach, kopania piłki w sposób niezorganizowany, przesuwania sprzętu po parkiecie.
Sala gimnastyczna służy dobru całej szkoły. Podstawowym warunkiem zdrowotnym wszystkich ćwiczeń jest jaj najdalej posunięta higiena pomieszczenia, w którym ćwiczenia się odbywają. Utrzymanie sali w czystości wymaga dużego wkładu., codziennego wkładu  pracy. Na terenie obiektu nie wolno palić papierosów i pić alkoholu.

Numery alarmowe:

112

997-Policja

998- Straż pożarna

999- Pogotowie Ratunkowe

